

# 第二十九届菏泽市希望工程认亲会引来爱心如潮 100名困境儿童全部“结亲”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 11月19日,由共青团菏泽市委、菏泽日报社联合举办的第二十九届菏泽市希望工程认亲会启动第五天,100名困境儿童全部“结亲”,得到资助,还有爱心企业为孩子们提供100个书包。

市政协常委、民革高新区支部主委、菏泽财金经济发展有限公司董事长吴宪勋看到“认亲会”报道后,主动联系本报记者,不仅资助5名困境儿童,还捐赠了100个书包。“这些孩子的情况确实让人揪心,我希望自己的行动能帮助到这些孩子。”吴宪勋说。

连续十多年参加这项活动的全聚德菏泽店总经理邵越来到菏泽日报社,又“认”下了6名孩子。“都成习惯了,每年这个时候就关注着这项活

动,一看到消息就赶紧来了。这些孩子学习成绩都不错,希望他们能坚持下去,一定要好好学习。”

菏泽城际公交有限公司工会副主席任司利来到菏泽日报社,“认”下2名困境儿童。该公司已经连续十多年参加“认亲会”。“今年什么时候举办见面会,提前给我们说一声,我们给孩子准备学习用品,到时送给他们。”任司利说。

山东科源检测技术有限公司总经理胡纪方在菏泽市青年企业家协会的微信群里看到消息后,“认”下巨野的3名困境儿童。“我老家是巨野的,希望能用自己的绵薄之力帮助这些孩子。”胡纪方说。

来自广州市山东郓城商会的刘永涛、季德和从互联网上看到“认亲会”的消息后,

“认”下郓城县的5名困境儿童。季德和说:“我是郓城县农村出来的孩子,只要能帮到这些孩子,我们就心满意足了。”刘永涛去年就参加过“认亲会”,“认”下4名困境儿童,今年他又“认”下3名困境儿童。“我们老家都是郓城的,只要能帮到家乡的孩子,我们肯定会尽力。”刘永涛说。

截至11月19日下午,本届菏泽市希望工程认亲会100名困境儿童全部被资助,感谢爱心人士踊跃参与,详细资助情况近期将会公示。

右上图:菏泽财金经济发展有限公司工作人员将100个爱心书包送到菏泽日报社。

右图:菏泽城际公交有限公司工会副主席任司利(左)将2000元爱心款交到本报工作人员手中。



## 第二十九届菏泽市希望工程认亲会

## 雄商高铁菏泽段建设又传捷报 定曹特大桥跨人民路128米连续梁合龙



雄商高铁菏泽段跨人民路连续梁合龙施工现场。

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 11月19日,雄商高铁菏泽段跨人民路128米连续梁合龙。至此,雄商高铁站前十三标段连续梁施工全部完成,下一步将全力推进后续线上施工。

据悉,此次合龙的连续梁属于雄商高铁定曹特大桥140#~143#墩,是跨越G220

人民路的“72+128+72”米连续梁。梁体为单箱单室、变高度、变截面箱梁,采用挂篮悬浇法施工。梁面宽度12.6米,底宽7.0米。下部结构为桩基础、双线圆端形实体桥墩,主墩141#墩高7.5米,142#墩高11米。至此,雄商高铁站前十三标段连续梁施工全部完成,后续施工多为改河改路、

安装安全防护等附属工程。

该项目承建方中交二公局雄商高铁站前十三标一分部项目副经理张登庭介绍:“跨人民路128米连续梁顺利合龙,标志着雄商高铁站前十三标连续梁施工任务全部完成。下一步,中交二公局将全力推进后续线上施工,确保按期完成工程建设目标。”

据悉,雄商高铁站前十三标段由雄安高速铁路有限公司建设、中交二公局承建。雄商高铁是国家“八纵八横”高速铁路主通道之一、“京港(台)通道”的重要组成部分。雄商高铁菏泽段的建设,对于推动我市加快构建现代化综合交通运输体系、加快实现高质量跨越式发展具有重要意义。

## 下周我市将大降温 最低气温逼近0℃



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 11月19日,记者从市气象部门获悉,下周初北方将有一股新的冷空气南下影响我市,最低气温将下降到0℃左右。

市气象部门预报,11月20日到21日,我市天气回暖,但早晨气温越来越低。22日到24日,受弱冷空气影响,气温缓慢回落,昼夜温差变大。25日到26日,又有一股冷空气影响我市,北风较大,降雨明显,气温骤降,26日最低气温将降到0℃左右。27日到28日,气温迅速回升。

市气象台11月19日下午发布天气预报:今天,多云转晴,最高气温14℃,最低气温6℃,西南风2~3级。20日夜到21日白天,多云转晴,最高气温15℃,最低气温6℃,西南风转东北风2~3级。21日夜到22日白天,晴间多云,最高气温15℃,最低气温5℃,东北风2~3级。22日夜到23日白天,晴转多云,最高气温12℃,最低气温4℃,东风转东南风2~3级。23日夜到24日白天,多云转阴,最高气温10℃,最低气温6℃,东南风转东风2~3级。